

800 детей примут участие в губернаторской ёлке, 80 — в президентской

В Приангарье 800 детей, среди которых дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, дети из многодетных и малоимущих семей, семей одиноких родителей примут участие в новогоднем торжественном представлении «Губернаторская ёлка».

Как сообщил министр социального развития, опеки и попечительства региона Владимир Родионов, что в Иркутской области проведение Губернаторской ёлки стало доброй традицией. Главная областная ёлка состоится 27 декабря 2013 года в Иркутском музыкальном театре им. Н.М. Загурского.

На празднике детей, приезжающих из муниципальных образований области, встретят Дед Мороз, Снегурочка, герои сказок. Для ребят будут организованы конкурсы и игры. На новогоднем карнавале будут вручены подарки именинникам, детям – победителям конкурса на самый оригинальный новогодний костюм. Для участников праздника подготовлен новогодний спектакль «Золушка», по завершению мероприятия все дети получат сладкие новогодние подарки.

Кроме того, 80 ребятшек в возрасте от 8 до 14 лет из Иркутской области приглашены для участия в общероссийской новогодней елке, которая в соответствии с поручением президента Владимира Путина состоится в Государственном Кремлевском Дворце в конце декабря 2013 года.

Управлением делами президента будет организована встреча и сопровождение делегации Иркутской области на территории Москвы. Оплата авиабилетов для участников общероссийской новогодней ёлки по маршруту Иркутск-Москва-Иркутск осуществляется за счет средств областного бюджета. В 2013 году на эти цели из областной казны выделено более 1,8 миллиона рублей. Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, с ребятами в Москву едут 20 взрослых сопровождающих.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5950 19.12.2013, 13:20 📌 1286

URL: <https://babr24.com/?ADE=121723> Bytes: 1713 / 1713 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей**

Чернышёв, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)